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ATA DA IX REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE HISTÓRIA REALIZADA NO
DIA 29 DE NOVEMBRO 2024

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 14h30min, foi realizada
de forma remota a IX Reunião Ordinária do Conselho da Faculdade de História, do Instituto de Filosofia e
Ciências Humanas da Universidade Federal do Pará, sob a presidência da Diretora da Faculdade, Prof.ª Dr.ª
Anna Carolina de Abreu Coelho. PRESENTES: Docentes: Adalberto Júnior Ferreira Paz, Anna Carolina de
Abreu Coelho, Décio Marco Antônio de Alencar Guzmán, Franciane Gama Lacerda, José Maia Bezerra Neto,
Erinaldo Vicente Cavalcanti, Fernando Arthur de Freitas Neves, Antonio Maurício Dias da Costa, Ipojucan
Dias Campos, Victor Hugo do Rosário Modesto, William Gaia Farias e Alexandro Neundorf. Representantes
Discentes: Maycon Cristyan Leal de Araujo, Amanda Kellem Moraes Lopes, Sthefany Melissa, Thyago
Erivaldo, Matheus de Albuquerque Fonseca, Vitor Jacques, Alexandre Chermont, Allan Willian, Marinara
Costa Leão, Hadria Maria e Kleverson Luiz da Silva Cordeiro. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Aldrin Moura de
Figueiredo, Cristina Donza Cancela, Dionísio Lázaro Poey Baró, Agenor Sarraf Pacheco, Magda Maria de
Oliveira Ricci, Pere Petit e Raimundo Erundino Santos Diniz. AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS: Não houve.
Constatada a existência de número legal de participantes, a Senhora Presidente deu início à reunião e
apresentou as pautas a serem discutidas e aprovadas, abrindo espaço para inscrições para informes. O
professor Erinaldo Vicente Cavalcanti pediu inclusão de pauta o que foi aceito pelo colegiado. INFORMES: O
Professor Alexandro Neudorf foi apresentado ao Colegiado tendo iniciado suas atividades no dia vinte e seis
de novembro do ano corrente, sendo recepcionado por mensagens de boas vindas dos conselheiros. Foi
comunicada pela direção e reforçada pelos representantes discentes a necessidade dos professores se
atentarem para que nenhuma pessoa não matriculada assine documentos e participe de avaliação nas
aulas, tal informe se deve a denúncia anônima de uma pessoa que não é vinculado à FAHIS estar
realizando atividades didáticas na Escola Barão de Igarapé Miri, sendo a direção da Escola informada sobre
a situação, o IFCH e o Setor Jurídico da UFPA. O Professor Erinaldo Vicente Cavalcanti informou o início das
atividades do PIBID, sob sua coordenação, na escola Municipal Manuela Freitas com 09 (nove) alunos
bolsistas do curso de Licenciatura em História 1. Aprovação da ata da VII Reunião Ordinária (30 de
Outubro 2024). A ata foi aprovada por unanimidade pelos presentes. 2. Aprovação dos Planos de
Cursos para 2024.4. A direção informou sobre o recebimento dos Planos de Curso conforme o que havia
sido proposto na reunião anterior, sendo os planos aprovados por unanimidade. 3. Aprovação do Relatório
Final de Pesquisa do Prof. José Alves de Souza Junior. O Parecer emitido pelo Professor José Maia Bezerra
Neto elogiou a extensa pesquisa documental, a qualidade da produção científica, além das atividades de
orientação de pesquisas dos mais diferentes níveis, inclusive teses de doutoramento, ressaltou a atuação
do Professor nas disciplinas como Formação dos Estados Nacionais e Seminário de Pesquisa. O Professor
Fernado Arthur de Freitas Neves tomou a palavra sugerindo que se faça uma homenagem ao Prof. José
Alves considerando sua trajetória como professor e pesquisador vinculado à Faculdade de História
registrando em ata a importância de suas contribuições; a direção informou que a Comissão da Semana de
História tem recebido sugestões de homenagear o Professor José Alves nessa ocasião. O Professor Mauricio
Costa informou que o Professor José Alves será homenageado na festa do dia 22 de dezembro que
encerrará as comemorações dos 70 da FAHIS realizadas ao longo do ano de 2024. O Colegiado se mostrou
favorável as homenagens. A pauta foi votada e aprovada por unanimidade. 4. Aprovação do AD
REFERENDUM Nº 2/202 que aprovou os pareceres emitidos pela Comissão Especial referente
aos alunos da Chamada a Pública à Prescrição 2024. A pauta foi apresentada e aprovada por
unanimidade. 5. Aprovação de Equivalências em disciplinas Interessados: Raissa Santos Barbosa e
André Cutrim Carvalho. A Professora Anna Coelho emitiu parecer favorável ao pedido dos alunos, este foi
apreciado e aprovado por unanimidade. 6. Atualização de Gabinetários da Faculdade de História. O
Colegiado aprovou os ajustes na organização dos gabinetes, dispostos desta forma: Gabinete 1 Professores
Anna Coelho e Aldrin Figueiredo, Gabinete 2 Professores Erinaldo Cavalcanti e Adalberto Paz, Gabinete 3
Professores Pere Petit e Maurício Costa, Gabinete 4 Professores Marcio Couto e Karl Arenz, Gabinete 5
Professores Dionísio Baró e Ipojucan Campos, Gabinete 6 Rafael Chambouleyron e Franciane Lacerda,
Gabinete 7 Professores Mauro Coelho e Wilma Bahia Coelho, Gabinete 8 Professores William Gaia e Décio
Guzman, Gabinete 9 Professores José Maia e Fernando Neves, Gabinete 10 Professores Otaviano Vieira
Júnior e Cristina Donza, Gabinete 11 Professoras Magda Ricci e Nazaré Sarges, Gabinete 12 Professoras
Edilza Fontes e Leila Mourão e Gabinete 13 (cátedra) Professores Raimundo Diniz e Alexandre Neundorf;
porém foi constatado que faltava o gabinete do Professor Agenor Sarraf, devendo ser ajustada a situação
com o PPHIST. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente, Prof.ª Anna Carolina de Abreu Coelho,
agradeceu a presença de todos. Lavrada a presente ata por mim, Anna Carolina de Abreu Coelho, Diretora
da FAHIS, que será assinada pelos docentes e técnicos. Belém, 6 de janeiro de 2025.
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